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A MOSEL ÉS ä SAAR KÖZÖTT ELŐŐRS
ÉS FELDERÍTŐ TEVÉKENYSÉG FOLYIK

Német repülők jelentek meg újból a skót partok telett— 
Fontos hadászati vasútvonalat nyitott meg Törőkor- 
szág-Tőbbszáz kommunistát tartóztattak le a finn 

államban- Szaradzsogln fogadta aromán nagykövetet
Berlin okt. 20. A vóderófőpa- 

rancsnokság közli ;
Nyugaton a Saarbrückentől dél­

keletre levő határterületen lefolyt 
harcok befejezése után ismét csen 
des a helyzet. Helyi tüzérségi és 
felderítő tevékenységtől eltekintve 
az egész arcvonalon nem volt kü­
lönösebb esemény.

Párizs, okt. 20. Október 20-án 
reggel a következő hivatalos jelen 
tést adták ki:

Nyugodt éjszaka, esős idő. Sok

( ponton mindkét részről járőrtcvé- 
kenység.

A 20 án este kiadott hivatalos 
jelentés ezeket tartalmazza:

A Mosol és a Saar között elő­
őrs és feld-ritő tevékenység volt 
észlelhető. Néhány foglyot ejtet­
tünk. Ugyanezen a terű éten n tü­
zérség helyi jelentőségű tevékeny 
séget fejtett ki. A Saartól keletre 
elterülő egész arcvonalon teljes a 
nyugalom.

Ismét megjelentek a német 
repülők Skócia felett

(Havas) Hivatalosan jelentik, 
hogy péntek délelőtt 11 óra táj­
ban egy repülőgép, melynek nem 
zetisógót nem tudták megállapi- 
tan'i átrepülte a Forh öblöt ^Bom 
batámadást nem jeleztek- Félóra 
múlva második légvédelmi riadó 
volt. A Forth öböl környékének

egyik vezetőtisztviselő)e kijelen­
tette, hogy csak egy ellenséges 
repülőgépet láttak, de a gépről 
bombát nem dobtuk. A repülőgép 
északnyugati irányban gyorsan 
eltűnt, mert három angol vadász- 
vepülőgép vette üldözőbe.
(Magyar Távirati Iroda)

növekedett. I minden megállapítható ok nélkül
így a holland nemzeti bank a- I másféimilló sterlinggel emelkedett, 

ranytartaléka az utóbbi hetekben (MTI,)

Többszáz kommunistát 
tartóztattak le Finnországban

Heisinski. október 20. Fincor- I gandát fejtettek ki, különösen a 
szágban többszáz kommunistát le- I hadsereg kötelékében, 
tartóztattak, akik földalatti propa- 1 (Magyar Távirati Iroda.)

Védelmi liga alakult 
Stockholmban

A Popolo di Roma helsinki! I ne szó szorosan vett katonai zára- 
különtudósitójának jelentése sze- I dókokról.
óint a Stockholmban kiadott köz- Veszély esetén a semleges blokk 
lemóny végeredményben északi azonnal koalícióvá alakult át és 
védelmi liga megalakítását jelenti ehez nincs szükség semmiféle i- 
móg akkor is. hogyha nincs ben- | rótt megegyezéshez.

Hadászati jelentőségű
Szaradzsoglu és Molotov 

táviratváltása
Moszkva október 20.

(Német Távirati Iroda) Szarad­
zsoglu török külügyminiszter táv­
iratot intézett Molotov külügyi nó- 
biztoshoz és a népbiztosok tanácsé 
nak elnökéhez, amelyben köszöne 
tét mond azért a szívélyes fogad­
tatásért és vendégszeretetért, a- 
melyben moszkvai tartózkodása

alatt részesítették.
Molotov választáviratában többi 

között kifejezésre juttatta, hogy 
boldogan állapítja meg, hogy a 
moszvai eszmecsere újból megerő­
sítette a Szovjetoroszország és Tö 
rökország közöl fennálló barátsá­
gos kapcsolatokat. (Magyar Távi­
rati Iroda.)

Növekednek a semleges álla­
mok bank arany fedezetei

(Stefani) Londoni pénzügyi ikö I 
rökben rámutatnak arra, hogy több |

semleges állam nemzeti bankjának 
az aranytalóka rendellenesen meg-

uj török vasútvonal
Német Távirati íred a) Pénteken . jelentősége is var. Ezzel a vasút- 

több török miniszter jelenlétében I vonalat helyreállították a török va 
megtörtént a siwas—erzerumi va- | suthálózat összeköttetését a Kara 
sutvonal ünnepélyes megnyitása, s török erődítményhez vezető kes- 
Az orosz török kaukázusi halár fe kenyvágányu vasúttal, amely még 
ló irányuló vasútvonalnak nemcsak I a háború előtti időkői szárma­
gazdasági, hanem nagy hadászati > zik.

A román nagykövet 
Szaradzsoglunál

Isztambul, október 20. 
(Német Távirati Iroda.) Aromán 

nagykövet Ankarából jövett Istan- 
bulba érkezett. Pénteken délután 
Szaradzsoglu külügyminiszter ífo-

gadta a román nagykövetet és Iá 
jékoztatta a moszkvai tárgyalások 
ról. A nagykövet este jelentésté­
tel véget továbbutazik Bukarest­
be. (MTI.)
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Stobrer, Németország madridi 
nagykövete, csütörtökön az idósze 
rü kérdésekről hosszabb megbe­
szélést folytatott Beigbeder ezre­
des külügyminiszterrel.

#
A román hadügyminisztérium 

az 1940. hadosztály újoncainak be 
vonulását ez év november 15-ére 
rendelte el. *

A román állampolgársági lajst­
romba való utólagos bejegyzés ha 
táridejét 1940 február elsejéig meg 
hossz ibbitották. Aki eddig a ha­
táridőig nem gondoskodik beje 
gyeztetóséről, azt úgy tekintik, 
mint aki lemondott román állam- 
polgárságáról.

Á Városi Zeneiskolába a beirat 
kozások még folynak az összes fő 
és melléktanszakokra. Hivatalos 
órák naponta d. e. 9—1 ig és d. 
u. 3—6 ig Vár u. 1. szám alatt.

Az ország baromfiállományában 
évről—évre nagy pusztításokat o- 
koznak a különféle baromfibeteg- 
ségek, ezek között elsősorban a 
baromfikolera. A polgármester fel­
hívja a város lakosságát, hogy a 
baromfikolerában vagy annak gya­
nújában történt megbetegedése­
ket az elsőfokú állategészségügyi 
hatóságnál azonnal jelentsék be. 
Ennek a bejelentésnek elmulasz­
tása kihágást jelent.

Felhívja á városi adóhivatal az 
érdekelt munkaadókat, hogy a gaz 
daságukban, gazdasági gépek mel­
lett, a gazdasághoz tartozó ipari 
melléküzemben foglalkoztatott me­
zőgazdasági cselédeket, gépmunká­
saikat, idénymunkásaikat (u. m. 
sommás munkásokat, gazdasági 
nyári cselédeket) nemre és korra 
való tekintet nélkül az Országos 
Mezőgazdasági Biztositó Intézetnek 
az 1900. XVI, te. 8. §-a alapján 
kötelező balesetbiztosítás végett, a 
cselédváltozást átírás végett a cse- 
lédkönyv, illetve munkaszerződés 
bemutatása mellett a munkaválla­
ló szolgálatba lépésétől számított 
15 nap alatt jelentsék be a hozzá­
járulási dij azonnali befizetése mel 
lett.

A gőpmunkásokat a géptulajdo­
nos köteles biztosítani még akkor 
is, ha másnak a gazdaságában 
végeztet munkát és a gépmunká­
sokat a munkavállaló gazdák fo­
gadják fel. A gépmunkások biz­
tosítása a próbacséplés idejére is 
kötelező. Biztosítás kötelezettsége 
alá tartozik a munkabér nélkül 
dolgozó társcsépeltető, segítő osa-

39-es Ezred Történet
kapható!

Fűzött péidáoy 5-- peogö. 
Takarékosság Rt. irodájába!) 

Ptbreceo, Deik Fertoc-etca 6.

Erkölcsrendészeti razzia 
volt tegnap Debrecenben

A debreceni rendőrség erkölcs i múlt este erkölcsrendészeti razziát 
rendészeti osztálya Éles Sándor I tartott melynek során 17 nőt álli- 
detektiv irányítása mellett az el I tottak elő a rendőrkapitányságra.
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jíázalási engedély vár kiadásra
Az igényeket az elsőfokú köz- 

igazgatási hatóságnál (: Kossuth 
utca 20. fsz. 36 sz. szoba) 30 na 
pon belül kell bejelenteni.

A polgármester közli az érdekelt 
hadigondozottakkal és tűzharco­
sokkal, 'hogy egy házalási enge­
dély megüresedett és kiadásra 
vár.

A határmenü községeket 
kiürítik Luxemburgban

(gtefani) A luxemburgi kor­
mány pénteken kiürítette a határ­
menti Mondorf és Ervange köz­

séget s elrendelte, hogy a polgári 
lakosság állatállományát is vigye 
magával az ország belsejébe.

0lOloioioioio*oiQio»oioio»onoiiioiioac><i.

Uj tipnsu torpedókkal támadtak a németek
(NTI.) Amszterdamból jelentik:

Ä Telegraf cimü lap irja, hogy 
holland szakértők véleménye sze­
rint a német tengeralattjárók égé 
szén uj tipusu torpedókkal haj-
sioioioioioiotaioi

tanak végre támadásokat. Való 
színűnek látszik, hogy a torpe­
dók hegye magnetikus és ipy 
minden esetben eltalálják cél­
pontjukat.
iioioioBoiofCjíoeaii

yt gépjárművezetői igazolvánnyal 
rendelkezőknek jelentkezni kell

A honvédelemről szóló 1939 :II. 
te. alapján a polgármester felhí­
vom azokat az 1901-1902 1903- 
és 1904 évben született Debrecen­
ben lakó hadköteleseket, akiknek 
gépjárművezetői igazolványuk van 
hogy összeírásuk végett a polgár­
mesteri VI. katonai ügyosztályon 
Kossuth utca 20. sz. a. (első lép­

cső III. emelet 92/b. sz helyiség 
ben a délelőtti hivatalos órák alatt 
8 órátó 14 óráig) mielőbb szemé­
lyesen jelentkezzenek.

Felhívja a városi adóhivatal a 
akár tengelyen, akár vasúton, vagy 
posta utján a város területére be­
hozott fogyasztási adó köteleseik-

tása átalányszerződés kötésével is 
eszközölhető I Kitcii)ő a Salgótarjáni „KAL0R“

folytonégó kályha s a ,iLUNA takaréktüíhely kapható
Vígszínház

A leghatalmasabb világfilm I

jondoMÉgiú SESZTINA LAJOS
Előadások: 5, 7, 9 órakor. vasnagykereakedésóben, DEBRECEN, PIAC-UTCA 23. szám.

kekot - bor, sör-, szeszesitalnemü- 
ek (pálinka, likőr, tiszta-szesz, e- 
gyób únetutf szeszesitalnemiiek és 
folyadékok), hús, szalonna, háj 
stb. - az aiább megjelölt módon 
jelentse be.

Mindenki, aki bort két litert ig 
meghaladó, de 25 literen aluli, sört 
két litert meghaladó, de 25 literen 
aluli, szoszositalnemüeket egy liter 
meghaladó, de 25 literen aluli 
mennyiségben vasúton, vagy ten­
gelyen, kézi-, vagy személy-pod- 
gyászként a város területére behoz 
tartozik a behozott adótárgy nevét 
mennyiségét az illető helybeli va­
súti állomáson, illetve a vámso- 
iCnpóknál a bejelentések átvételé- 
•e jogosított közegeknél a behoza­
tallal egyidejűleg azonnal bejelen­
teni és a behozott mennyiség ti­
tán ‘örvényesén megállaitott fo­
gyaszt ; adót ugyancsak a fent- 
emlitett zogeknéi, a közegek ál- 
gyasztási n ó báreu) ellenében a- 
zonnal megfizetni.

Mindenki, aki a fent felsorolt 
fogyasztási adó köteles cikkeket a 
vasúton, vagy tengelyen, kézi-, és 
szemólypodgyászként 25 literen, 
illetve 25 kg-on felüli mennyiség­
ben a város területére behoz, a be­
hozatalkor azonnal köteles azt a 
vasúti állomáson kirendelt fogyasz­
tási adó ellenőrző közeg, illetve a 
behozatali utakon felállított vám­
sorompók kezelői eló állítani, s a- 
zón felül a behozott adótárgy ne­
vét mennyiségét, úgyszintén az ei- 
raktározás hülyét és idejét a beho, 
zataltói számított 24 órán belül a 
városi adóhivatal fogyasztási adó­
kat kezelő osztályánál (városi adó­
hivatali udvar, földszint) bejelen­
teni. A postacsomagban bármilyen 
menu>iségbcn érkezett fogyasztá­
si adu aia eső cikkek a postai kéz 
hesitósiől számitott 24 órán belül 
ugyanitt szintén bejelentendők.

Közit a városi adóhivatal a vá­
ros lakosságával azt is, hogy a fo­
gyasztási adó alá eső cikkeket ten­
gelyen, vagy gyalogosan a sorom- 
póházakkal ellátott nyilvános uta­
kon szabad a város tér ületére be­
hozni, s hogy az összes utak foko­
zott ős szigorú ellenőrzés alatt tar­
tanak, A fogyasztási adó aiá eső 
cikkeknek a sorompóházakkal el 
nem látott utakon történt szállítá­
sa, valamint a bejelentés elmulasz­
tása jövedéki kihágást képez, mely­
nek során a mulasztó 1-1000 pen­
gőig, ilietve a megrövidített, vagy 
megrövidítés veszélyének kitett fo­
gyasztási adó. iiidtve adópótlék a 
négyszeres összegétől annak nyolc­
szoros összegéig terjedő pénzbün­
tetéssel büntetteíik.

Vasárnap csak 1 napig Louise 
Campbell, Fred Mac Murrav és 
Ray Milland káprázatos színes 
filmje a :

Repülő
A repülés 30 esztendőjének cso­
dálatos, izgalmas története. A re­
pülés hőseinek— hőskölteménye. 

Előadások kezdete 3, 5, 7, 9 óra.

M't
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Hat tisztviselőt választott 
tegnap a közgyűlés

Hat városi állást töltött be a 
tegnapi közgyűlés. Tisztiügyész 
lett dr. Szontpéteri Kun Sándor 
ügyészségi fogalmazó: dr. Lévay 
Béla, közigazgatási fogalmazó: dr.

Lengyel József, hortobágyi állsí- 
orvos. dr. Hegedűs Sándor, épí­
tészmérnök: Miklós Gyula és Mat- 
hó Géza.
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Elfogadta a Városi közgyűlés 
a jövő évi költségvetést

Debrecen város törvényhatósága ? gyűlés elfogadta a költségvetést, 
tegnap ülést tartott, amelyen nyolc ] majd több fontos ügyet tárgyalt 
órás költségvetési vita után a köz 5 le.
4^00000000<X>’00000<X><XX^OO-íX>'>'XX;' ° yX>CKX»00<<<>000000<»<; ú<>»

Pénzt topot! a besurranó

: magyar tehén idei üsző fiával i kó október 24 én délelőtt 9 óra- 
ogyütt, továbbá a város törzsmó- kor a Baromvásártéren nyilvános 

! nőséből 1 drb 1 és fél éves kanca árverésre kerülnek, 
és 1 drb 1 és fél éves heréit esi I

Ölévi fegyházat kapott 
hat pár csirke miatt

(NST) A kölni bíróság egy kre- 
efeldi 31 éves embert ötévi fegy- 
házra Ítélt mert a légvédelmi első

tótitést kihasználva hat pár csir­
két levágott és azokat kerékpáron 
elszállította.

tolvaj a sí
A Dógenfold tér 1 szá alatti : és elmenekült. A rendőrség a 

Horváth féle füszorüzlet kasszája j nyomozást megindította a tolvaj 
ból — mig a kereskedő elfordult \ kózrekeritósóro.
— egy suhancs 32 pengőt kiemelt 1
O0^000C00CO00O000000'000<»C<XH><5<XKX>0OO0<XXXXXXX>0OCK>OO<5O

bowoiilásKésik a
a vilnai

(Német T. I) Hivatalosan je- $ Írásáról. A litván cápátok emiatt 
lentik, hogy csütörtökön Moszk- 1 nem vonu haltak be a vilnai te 
vában jegyzőkönyvet írtak alá a ij rületre. 
litván-szovjet határ végleges le- ’

Ä refom)átCiS egyház péoztárooka
öngyilkos Sett

Böszörményi Kálmán, a debre- 
cani református egyház pénztár- 
noka eddig ismeretlen okból re­

volverével szájába lőtt és azonnal 
meghalt. Halála városszerte nagy 
részvétet keltett.

a#————s>a—g—a—

A mindszenti koszéra és 
virágárusítás helye

A mindszenti koszorú és virág 
árusítását a városháza hátamögőtt 
a Városház ucoában 6a Sünt Au- 
na uccán. mindkét fasorban a vá­
rosi hatóság állal megjelölt he­

lyen engedélyezte a polgármester.
Az árusítást kizárólag október 

hó 29 30-31 és november hó 1 
napján lehet engedély ellenében 
gyakorolni.

Tenyészállatokat árv«r<zt<t 
kstdd^i) ti a Város

Debrecen város állattenyésztési ] és fiatal magyar bika, o város 
alapjából 8 drb létszámfeletti koros I tőrzsgulyájábói szármázó 1 drb

ei a ............ ^ Ä

oyon)tatváoyokat
ttlésea éa kifogástalan minőségben

készíti
__ msp.az „illír

8 —:

pmilaváüalafsi
Debrecen, Piac ncca 41. az.
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Közhírré teszi a városi adóbiva 
tál, hot?y a m. kir.?Pónzügyminisz 
tér 1938. évi 29 000 számú rende­
lte folytán a hadirokkantak,hadi­
özvegyek, hadiárvák, vitézsógi ó- 
remtuíajdonosok és tűzharcosok 
alábbi adókedvezményben rószesü 
Inak: .

A dókedver.mőnyben részesülnek 
a hadirokkantak, hadiözvegyek és 
a hadviseltek.

1. a mennyiben a terhűkre kive­
tett földadó, házadó és általános 
kereseti adó együttes évi összege 
az 50 P-t nem haladja túl, az I. 
járadékosztály u hadirokkantakat

j 30 százalékos, a II. járadékosztá- 
I lyu hadirokkantakat 20 százalékos, 
i a HL és IV. járadókosztályu hadi 

rokkantakat, valamint a vitézsógi 
éremtutajdonosokat és tűzharcoso­
kat 10 százalékos,

2. amennyiben a terhűkre kive­
tett földadó, házadó és általános 
kereseti adó együttes évi összege 
50 — pengőnél nagyobb, de 100 
pengőt nem haladta túl,

az I járadókosztályu hadirokkan 
takat 30 százalékos,

a II. járadókosztályu hadirok­
kantukat 20 ssázalékos,

a III és IV. járadókosztályu ha 
dirokkantakat, valamint vitézségi 
óremtulajdonosokat és tüzharooso- 
resk í dók összegére, hanem az 
ezek után járó állami, törvényha 
tósági és községi pótadókra is a 
fent megjelölt mértékben.

Az a munkaadó géptulajdonos, 
aki a belesetbiztositási ós díjfizeté­
si kötelezettségét elmulasztja, úgy 
a gazdaságában, üzemében történő 
baleset esetón az 1902 XIV. te. 24 
§ a, illetve az 1912. Vili. te. 5 és 
közadók módjára fog behajtatni, a 
mulasztás a kihágást eljárás jog 
köveikezménveit vonja maga után 
kát 5 százalékos adómérséklés ille 
ti meg. . ,

Az adómérséklés kiterjed nem- 
oseti a föld, ház és általános ke- 

Gazdasági cselédnek tekintendők 
nemre és korra való tekintet nél­
kül azok 9 cselédek, akik gazdasá 
gi munka végzésére szerződtek le­
galá! b egy hónapra, vagy egy hó­
napot meghaladó időre, személyes 
és folytonos szolgálat teljesítésére.

Az adómérséklésre való igény 
jogosultság megáilupitása akkón 
történik, pogy az arra igényt tar­
tó hadirokkant, hadiözvegy, hadié 
árva, vitézségi óremtulajdonos a 
tűzharcos ilyen minőségét igazoló- 
eredeti igazolványát és en íek má­
solatát a városi adóhivatal I. em 
33 számú szobájában legkésőbb 
április hő végéig bemutatja A- 
városi adóhivatal az eredeti iga­
zolvány alapján a bemutatott má­
solatot hitelesíti ós az eredeti iga 
zolványt azonnal visszaadja. Aki 
igazlványát április hó után mutat­
ja be, annak adómérséklésre az i- 

Az igazolvány bemutatásával égj

idejüleg adózó kötelee arra is nyl 
lőljáróságot értesitevi, -annak az i- 
gényjogosultnak, aki igazolványát 
enti rendelet megjelenése előtt 

az adóhivatalnál már bemutatta, 
az igazolványt nem kell újból be­
mutatni.

MŰSOR
Pénteken: „Utolsó tánc“ 

Szombaton délután : Szerelem 
gyümölcse. Filléres helyárak. 

Szombaton este : Csipetke. 
Vasárnap délután: Dalol a nyár. 

Mérsékelt helyárak.
Vasárnap este.: Csipetke.
Hétfőn este : Öreg tekintetes. 

Tisztviselő est.
Kedden este : Csipetke. A) 4. 

bérlet.
Szerdán este : Cs;petke. B) 4. 

Csütörtökön este: Eső. A) 5 bérlet 
Pénteken este: Eső. B) 5. bérlet.

Debrecen város törvényhatósága 
egész területén, az erdőkben tűzet 
rakni tilos. Az erdő közelében 100 
m. távolságon belül fekvő földeken 
és az erdő közzé ékelt tisztásokon 
is csak a kezelő m. kir. erdőhiva­
tal előzetesen megadott engedélye 
mellett szabad csak tüzet rakni.

Aki ez ellen vét kihágást, a- 
mennyiben a szabályellenes eljá­
rásból tűzveszély származott, vét­
séget követ el. ___________

A debrecen város guthi erdőhi­
vatala kerületében fekvő Jakab, 
Tamássy és Angyaltelek raktárak­
ban készletezett 1522, öl tölgy szer 
fa november 2-án versenytárgya­
lás utján kerül eladásra. — 

Bővebb felvilágosítással a város 
gazdasági és erdészeti ügyosztálya.

ROMLOTT ételek okozta mér­
gezéseknél a gyorsan és biztosan 
ható természetes FERENC JC 
ZSEF keserüviz azonnali haszná­
lata — egy vagy két pohárral — 
rendkívül fontos segédeszköz. Kér 
dezze meg orvosát 1 
«»••eeeeee—
HUNGÁRIA FILMSZÍNHÁZ

A szezon kiemelkedő nagy 
Magyar vigjátóka:

Karosszék
Főszerepben . Szeleozky Zita és 

Rajnay Gábor. 
Világhiradóban a legfrisebb 

események.
Előadások d, u. 5,7 és 9 órakor
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A rádió mindennap 6.45-kor reggeli tornát, majd híreket, hanglemezeket és étren 
det, 10.00, 12.40, 1.20, 2.30, 4.46, 7.15, 9.40 és 0.05 porckor híreket, illetve ídöjá'ás- 
jelentést, idGjárás és vízállásjelentést, 5 és 10.40-ko.r idegennyelvü hírszolgálatot a- 
lonkivül 11.10-kor vizjelzőszolgálatot, 12.00-kor harangszót és időjárásjolontést, J-kor

pedig árfolyamhirokot ad.

4 15 Qi ümülcsromlás a raktárban
5 15 Tréfái a tudomány.
5 35 Liszt emlékhangverseny.
6.50 Tánclemezek.
6 25 Sporteredmények.
6.25 Rékai Miklós harfaezámai.
7.50 Dévától Nagyszebénig.
8 15 Halló Amerika.
10 05 Toki Horváth G) ula ős ci­
gányzenekara muzsikál.
1125 Jazzszámok hanglemezről.

4.25 Majtónyi György meséi.
5.15 A m. ídr. Posta műszaki ta 
náosadi ja.
5.40 Ráoz Zsiga c-zenekara.
6 45 Jókai Mór.
7.25 Emlékest.
8 05 Az ellenállhatatlan.
9.10 Vásárhelyi Magda zongorázik.
10. Katonazenekar.
11. Tánclemezek.

Vasárnap
8 Szózat. Utána Hanglemezek.
10 Egyházi ének és szentbeszéd. 
11.15 Evangélikus istentisztelet. 
12.40 Melles Béla zenekara.
1 A légvédelem és légoltalom.
2 Hanglemezek.
3.20 Magyarország—Románia vá­
logatott iabdarugómérkőzés máso­
dik félidejének közvetítést1.

Hétfő

4 15 
5.15
5.45
6.45 
7.25 
7.50

néps, okások. 
és c-zenekare. 
légvédelemről.

10.20 Felolvasás.
10.45 Máramurosi 
12.10 Rácz József 
1.30 Tudnivalók a 

Diákfólóra.
Baranyai népmesék.
A rádió szalonzene Kara. 
Mekkából Medinába. 
Rácz Tilda énekel 
Európa felfedezése.

IP®
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A DVSC Füleken játszik
A DVSC csapata vasárnap a fii í A csapat feláilitása a következő : 

leki csapattal veszi fel a küzdői- Keskeny, Antal, Kézi, Ga'ambosi, 
met a bajnoki pontokért. Pénteken Gere, Papp, Balogh, Kében, Sid- 
sikerult aláírni Sidlik szerződését. I lik. Bihari, Drab 
00000<><>0<><x><><x>0<><><>0<x><><>^^

Minisztertanács volt tegnap
ÄSITÄlSt £
sével minisztertanácsot tartottak. * gyaltak.
aeoeoecaeoeoeoeoEOBowoioeoiiöecríBoi.öBasc

Ä Ztoeksdvtlők Köréotk
Szezoooyitó bai)gVers<oy<

ffipoti £i9nekedveIök Körének hét- I tatni a közönséget. A hangverseny 
íőesti hangversenyét Danyi terdi- re pedig mindössze a bérlet jc- 
nánd cselló művész és Vitéz li- gyek vannak meg. 
bor operaénekes fonják szóraboz I
fOIOEOEQMQinsoiQ|ey|OIOIOiQ1Qtrlgr|1<_laf.
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Mérsékelt szél. Változó felhőzet. 
Több helyen eső (néhány helyen 
esetleg zivatar). A hőmérséklet 
alig változik.

JP<

A -eMtessiaeért é, kiadásért felsír.
Dr. DIÖSZEG.IJY JaNOP

lepluUjdono*
Nyomatott; dr. Dióazeghy János 

é* Tóth Ferenc nyomdsváilalatánál
Debrecen. Piac nora 41 itám,

Az „Alföld“ téli Kis me

V MÁV, vonatok indulási és érkezési deji Di

A vonat II O V A A vonat
nőmé indul neme érkezik

ezgy. V60 Bpest keleti az 4-35
8Z. 4-50 Nvirábrány , 6.59

4.65 Nyháza-Ungi ár „ 7-02
Hl. 5-06 iuzesaboiAy • 7'05
ÍZ. 5-20 TlHZttlUJL e 7*12
V. 6-21 Nagykereki N 7-15

seb. 7-24 tipoat nyugati gy-ss Ó22
111. 7 40 Hajdúnánás SZ 7*42
sz. 7-68 Nagy lóta Vértea ■ B. 8*35
sz. 8-15 Nyíregyháza „ 858
V. 8-16 Nyiráurány 910

9-29 Derecske 11-13
ary. 11-63 Nyháza 11-25
m. 12-1.7 Füzesabony V. 11 30
gy. 12‘iO Bpest nyugati m. 11-35
az 12-26 Tiszalök SE. 11-40
M 12-30 Bpest nyugati gy. 11-46
M 12-31 Nyirábrány m. 12-23
. 14-27 Nyíregyháza FZ. l3*52

14-30 Nagylöla Vérte« V. 11-22
u 14-32 Nyirábrány Arp 15-24

14-35 Tiszalök 16.12
M 14-40 Püspökladány m. 16-46
m. 14-43 Balmazújváros V. 1654
BZ. 14-1 Nau-ykoreki Hl. 1655

Arp 15-26 Nyháza-Ungvár gy. 17-04
gy 1711 Bpest nyugati 18"25
m 18-43 Nyirábrány gy 18-35
sz 18-45 Tiszalök m. 18-39

18-48 Nyháza Szerencs 20-10
18-58 Nagykereki sz 20-20
19 00 Tiszafüred 20*28

V. 19-30 Nagyiéta Vértes Arp 20-33
Arp 20-35 Bpest keleti SZ 21-20

SZ. 21-44 Brest uvugati m. 21-30
22-23 Nyíregyháza sz. 22-15

HONNAN

Bpest nyugati
Tiszátok
Tiszafüred
Nyirábrány
Nagykorok!
Nyíregyháza
Püspökladány
Nagyiéta Vértet
Tiszátok
Püspökladány
Szerencs
Nagyiéta-Vértet
Hajdúnánás
Nyirábrány
Derecske
Nyháza
Bpest nyugati
Füzesabony
Bpest nyugati
Nagykereki
Bpest keleti
Tiszalök
Balmazújváros
Nyirábrány
Nagyiéta Vérter
Nyháza
Nagykereki
Bpest nyugati
Nyíregyháza
Füzesabony
Püspökladány
Tiszalök
Nyháza
Ungvár-Nyháza 
Nyirábrány 
Bpest nyugati

r>'iAcK>00<K>00<X>0'Ó<XXXX>00<><>0<><>000<><xvyvv,HX -

MIND tZOKNÁL, akiknek bál 
iiiü ése elégtelen, a természetes 
FERENC JÓZSEF keserüviz, reg 
gél éhgyomorra egy pohárral be 
véve, az emésztőcsatornát a'epo 
san kitisztítja és a további a 
nyagcserét hathatósan előmozdít­
ja. Kérdezze meg orvosát !

Springer foto, paplrkereeke-
dés Ferenc József ut 38. szám. 
Telefon: 30- 57.

Katonai térképek, fotócik­
kek, papíráruk megbízható be­
vásárló helye :

F*rfi öltöny
és kabát szövetek

OLCSON
^gtrikpgí SZENTANNA-U 5

Az adóköteles iíletményü alkal­
mazottak alk. kér. adóztatás alá- 
bejelentóse könyvkereskedésekben 
vásárolható illetményjegyzóken tör 
ténik, amelyeknek kitöltése s álta 
Iában az alk. kér. adók lerovása 
körüli, a munkaadót terhelő teen­
dők ellátása tekintetében a váro­

si adóhivatal részletes felvilágosí­
tással szolgál.

Figyelmezteti a városi adóhiva 
tál az érdekelt munkaadókat, hogy 
közegeivel minden munkaadót el­
lenőriztet és mulasztókkal szem­
ben a megtorló szabályokat a tel 
j6s szigorral fogja alkalmazni. 
c——————————

Vasárnapi
Istentiszteletek

a ref. ttn)plon)okbao
Nagytemplomban d e 10 o dr. 

Bodonhelyi József, d u 5 o Sze­
nes László Kistemplcmban d e 9 
o dr. Soós Béla, 11 o Szenes Lász 
ló, d u 4 o Szabó Gábor. Kossuth 
uccai templomban d e 10 óra dr. 
Bartha Tibor, d u 5 o Hózser Zol 
tán. Károly Gáspár téri templom­
ban d e 9 o Kolozsvári Kiss Lász 
László, d u 5 o Telkes György. 
Ispotály templomban d e 10 óra 
Molnár Gyula, d u 5 o Kulcsár 
Dizső. Árp^dtéri templomban d e 
10 o Hegyaljai Kiss Gáza. d u 3 
o Márki Kálmán. Homokkertben 
d e 10 o Kovács József, d u 5 o 
Szilágyi László Nyilastelepen d e 
10 o Mezei Béla, d u 3 o Orosz 
János. Csapókertben d e 10 o Van 
dór Ernő, d u 3 o Dunosházi S.

POLITIKAI
NAPILAPALFÖLD

Az egész magyar Alföldön a legszélétebb rétegek­
ben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb 
lapja, Ára hétköznapokon és vasárnap 4 fillér. Elő­
fizetési dija 1 hónapra Debrecenben 1 P., vidéken 
1 40 P, Debrecen, Piac ucca 41 szám.

RENDELJE MEG AZONNAL !
AZ ALFÖLD HIRDETÉSI TARIFÁJA MÉRSÉKELT.

Valfllff, Tóth

-l i \


